

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** сергей

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.09.2009 22:15:58

**формирования заключения врача:** 18.09.2009 08:09:54

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/107708/answer/107709>



## Заключение врача

Уважаемый сергей! 1. Уреаплазмы никаким образом не влияют ни на эрекцию, ни на частоту половых актов. 2. Рашьше у Вас была юношеская гиперсексуальность, поэтому Вы могли заниматься сексом часто. С ведением регулярной половой жизни интенсивность полового влечения уменьшилась, частота половых актов снизилась - это закономерно. Никакой патологии у Вас нет. Удачи!